
 

 

Κοζάνη, 28-05-2024 

Δελτίο Τύπου 

«Ευχετήριο μήνυμα της Αναπληρώτριας Περιφερειακής Διευθύντριας Εκπαίδευσης Δυτικής 

Μακεδονίας, Δέσποινας Παπαδοπούλου, προς τις μαθήτριες και τους μαθητές που μετέχουν στις 

Πανελλαδικές Εξετάσεις 2024» 

Αγαπητές μαθήτριες, αγαπητοί μαθητές 

Διεκδικείτε σήμερα την εισαγωγή σας στην τριτοβάθμια εκπαίδευση έχοντας διανύσει μια 12χρονη πορεία 

στη γνώση. Την απαιτητική σχολική χρονιά που πέρασε μελετήσατε και εργαστήκατε με συνέπεια και 

προσήλωση στον στόχο, καταβάλατε μεγάλη προσπάθεια στην οποία είχατε τη σταθερή υποστήριξη και τη 

συμπαράσταση της οικογένειας και των δασκάλων σας.  

Δίπλα σας βρίσκεται πάντα και η Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Δυτικής Μακεδονίας. Σας 

διαβεβαιώνω πως εργαζόμαστε άοκνα και συνεργαζόμαστε με όλους τους αρμόδιους φορείς, όπως αυτοί 

ορίστηκαν από το Υπουργείο, τις Διευθύνσεις Εκπαίδευσης, τις Διευθύνσεις των σχολικών μονάδων και 

όλους τους εκπαιδευτικούς και μέλη Ε.Ε.Π., Ε.Β.Π., για να διασφαλίσουμε το κύρος, την αξιοπιστία και το 

αδιάβλητο των Πανελλαδικών Εξετάσεων στο σύνολο των Εξεταστικών Κέντρων, στα δύο Ειδικά Εξεταστικά 

Κέντρα, καθώς και στο 50ο Βαθμολογικό Κέντρο, για την απρόσκοπτη λειτουργία του οποίου 

συνεργαζόμαστε εξαιρετικά και με τον Δήμο Κοζάνης. 

Σε συνεργασία με τα ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. Γρεβενών, Καστοριάς, Κοζάνης και Φλώρινας συγκροτήθηκε και φέτος 

ομάδα Ψυχολόγων, προκειμένου να ενισχύσουν γονείς και εκπαιδευτικούς στον υποστηρικτικό τους ρόλο, 

εφόσον παραστεί ανάγκη. Τα στοιχεία τηλεφωνικής επικοινωνίας τους βρίσκονται ανηρτημένα στην 

Ιστοσελίδα της Π.Δ.Ε. Δυτικής Μακεδονίας https://dmaked.pde.sch.gr/anakoinoseis/panellinies-eksetaseis  

Αγαπητά μας παιδιά, 

Να ξέρετε ότι συμμεριζόμαστε την αγωνία σας και σας καμαρώνουμε για την προσπάθειά σας. Η δική σας 

πρόοδος είναι η δική μας ελπίδα για το παρόν και το μέλλον. Τις ημέρες των εξετάσεων δώστε τον καλύτερο 

εαυτό σας: με ψυχραιμία, αυτοπεποίθηση, αισιοδοξία και πίστη για την τελική θετική έκβαση.  

Εκ μέρους της εκπαιδευτικής κοινότητας της Δυτικής Μακεδονίας, σας εύχομαι ολόψυχα Κάθε Επιτυχία! 

 
 

Η Αναπληρώτρια Περιφερειακή Διευθύντρια  
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης  

Δυτικής Μακεδονίας 
 
 
 

Δέσποινα Παπαδοπούλου 

https://dmaked.pde.sch.gr/anakoinoseis/panellinies-eksetaseis

